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                                       Леонид Тимошенко 
                                                  Предисловие
Перед Вами два тома «Космические загадки творчества» - собрания сочинений Звездного Маэстро, композитора, ученого и философа - Леонида Викторовича Тимошенко. Они  включают в себя 5 книг автора, написанных за период 2005г.–2009г: 

I том   «Космос Музыка Чудеса»                         2005г.

            «Между Стоунхенджем и Аркаимом»    2006г.

II том  «Космическая школа композитора»        2007г.

            «Остановка времени»                                2008г.

            «Проект звездного благодарения»           2009г.

 Книги являются очень своевременными и нужными. Они выходят в свет на новом этапе эволюции человеческого сознания, и  открывают пути комплексного восприятия Мира и Законов Мироздания на языках науки и искусства. Именно эти категории теоретического и эмоционального образного мышления и составляют новую философию жизни и творчества «человека космической цивилизации».

Комплексный подход в подаче материала  позволил отразить многогранность жизни Человека-Творца: от автобиографических откровений до прикладных исследований и философских умозаключений, от глобальной культурной программы до теории информации в искусстве и выработки ее новых положений и постулатов.

Основная идея книги: жизнь человека по настоящему творческого – это особая судьба, где большую роль играет Провидение. Система случайностей становится закономерностью. 

Книги двухтомника «Космические загадки творчества» пронизаны  оптимизмом в отношении высокой миссии человека на Земле: через поступательное движение развития человечества – формирование  новых качеств жизненного пространства и создание общества ненасилия, с решением глобальных задач через информацию в искусстве, как один из путей пересмотра существующих мировых приоритетов.

Книги об уникальных способностях людей в искусстве, о космическом творчестве, о музыке и философии, о науке и театре, о чуде и социальных проблемах современности, о людях и «марионетках», о загадках истории и новой «географии четвертого измерения».

Книги и о том, как иногда мифические гипотезы становятся реальным воплощением действительности. Есть мир мистических совпадений и загадочных происшествий, где реальность соединяется с почти невозможными событиями.  В процессе  трехмесячного путешествия 2005 года был открыт энергетический центр «Сердце Европы», расположенный на одной географической широте между Стоунхенджем и Аркаимом.


Книги рассказывают о продолжении автором идей русского композитора Александра Скрябина – через синтез искусств  - к познанию  Мира, и о действующем   культурном проекте  «Волна Будущего» (автору принадлежат идея и руководство воплощением проекта).

В «Космических загадках творчества» исследуются темы «Всемирной летописи» – самого крупного авторского музыкального произведения продолжительностью  21 час, представленного в Книге уникальных достижений России «Диво» (2001) и «Книге рекордов Гиннеса» (2004).

 Впервые сформулированы постулаты «Теории информации в музыке и влияние произведений искусства на человеческий организм и окружающую среду».

Жизнь автора как бы разделяется на два мира – мир науки и мир искусства. Первая специальность – астрофизика. Защита кандидатской и написание докторской. Леонид Тимошенко - член Союза литераторов России (1995),, руководитель интеллектуальных и художественных программ с участием российских музыкантов, художников и ученых за рубежом.

Леонид Тимошенко – Звездный Маэстро, лауреат престижных фестивалей искусств, композитор с уникальным творчеством колоссальной работоспособностью (160 авторских музыкальных альбомов), многогранной и интенсивной деятельностью в различных областях науки и искусства. 

Книги  Леонида Тимошенко трудно отнести к какому-то известному литературному жанру – они художественные и документальные одновременно – с элементами фантастики, гипотез, новых методик преподавания, научных трактатов и описаний интересных событий в жизни автора, которые становятся невероятными по логике вещей. 

Книги Леонида Тимошенко оригинальны по форме и содержанию. Они  будут интересны широкому кругу читателей, всем  кому близок взгляд на философию жизни в единстве стандартного и нестандартного знания через каждодневный личный опыт, кто интересуется альтернативными взглядами на природу человека и законов мироздания, пограничными областями науки и искусства.
.

Леонид Тимошенко

КОСМОС МУЗЫКА ЧУДЕСА
Москва 2005
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ПРЕДИСЛОВИЕ
академика А.Е.Акимова
Апофеоз технократического развития ХХ века наряду с решением многих актуальных проблем жизни людей в целом закончился осознанием тупика, осознанием бесперспективности такого пути. По всеобщему признанию к началу третьего тысячелетия цивилизация пришла в состоянии глубокого системного кризиса, который неотвратимо должен был привести к гибели человечества. Поскольку причиной такого положения явился технократический путь развития цивилизации, созданный руками самих людей, то это могло являться доказательством справедливости утверждения, что главной угрозой человечеству является сам человек, который привёл себя к Апокалипсису.

Формулировка новой научной парадигмы, – теории физического вакуума, и создание суммы торсионных технологий в России, казалось, давали возможность преодолеть энергетический кризис, экологический кризис и другие тупиковые проблемы. Однако существовала угроза возможности использования этих прорывных технологий не во имя человека, а против человека. Проблема выживаемости цивилизации сместилась из области технократической в сферу Духовности, в сферу необходимости понимания каждым человеком Земли своей нравственной ответственности за эволюционный путь развития, как основополагающего Закона Космоса, о чём неоднократно говорила Елена Ивановна Рерих. Оставалось неясным, как этого добиться.

Духовный человек – это человек с открытым Сердцем, осознающим себя как существо, являющееся частью Разумного Космоса. Однако большинство людей в силу тех или иных причин с глубокого детства закрываются от внешнего мира, закрываются от   самих себя. Возникает комплекс серьёзных проблем выбора адекватных для каждого человека системы методов и средств помощи выхода из такого состояния и ориентации его на добро, на любовь.

Ответ на этот и многие другие проблемы, связанные с формулировкой путей и способов обретения духовности и нравственности изложены в яркой книге Леонида Тимошенко КОСМОС. МУЗЫКА. ЧУДЕСА.

Здесь полезно напомнить об одной важной проблеме. В начале века К.Э.Циолковский написал работу о существовании и определяющей роли Разумного Космоса. Не смотря на работы в этом же плане русских космистов, ортодоксальная наука отмежевалась от таких представлений о сущности мироздания. В последние два десятилетия на Западе появились работы известного физика теоретика Роджера Пенроуза и российского физика теоретика Геннадия Шипова, которые на строгой научной основе сформулировали физическое понимание сущности Абсолюта (Всемирного Разума) и его роли в развитии человека и в целом Земной Цивилизации. В частности, Роджер Пенроуз показал, что появление нового знания невозможно объяснить без признания наличия некого банка данных обо всём во Вселенной.

История и работа Леонида Тимошенко являет собой пример этой  реальности. Реальности человека, который черпает не просто творческое вдохновение, но и содержание информационных потоков Разумного Космоса. Черпает ту музыку космических сфер, которая порождается любовью. Примечательно, что, и в данном случае, обладателем столь необычных феноменальных способностей оказался астрофизик. Казалось бы, способность дарить людям Музыку Космоса было бы уже само по себе свидетельством важности его миссии. Однако понимание Леонидом Тимошенко, что Музыка Космоса это один из основополагающих факторов обращения к Сердцам людей, делает его работу тем более существенной в борьбе за Душу каждого человека.

Следует обратить внимание на ещё одну интересную сюжетную линию книги Леонида Тимошенко. Один из посвящённых древности, математик Пифагор, говорил, что числа правят миром. Со времён Фибоначчи, с опубликованием его работ по золотому сечению, стало ясно, что числа не просто правят миром, но и определяют гармонию мира. С этих позиций чрезвычайно интересны мысли автора книги о связи музыкальной гармонии и гармонии чисел.

Наконец, нельзя не обратить внимание на то, что Леонид Тимошенко не только дарит людям Музыку Космоса, не только как учёный анализирует связь гармонии Музыки с гармонией Космических Сфер, но и находит время для решения важных практических задач. Первостепенное внимание здесь отведено Глобальному культурному проекту «Волна Будущего». Как отмечается в книге, в структуру глобального проекта «Волна Будущего» входят:

1. Архитектурный проект с символами «Волны Будущего».

2. Международный культурный центр «Волна Будущего» с представительствами в регионах.

3. Театр единства искусств.

4. Исследовательский Центр гармонизирующего искусства (ИЦГИ).

5. Центр поддержки прорывных технологий в искусстве и науке.

6. Вернисажи художественного творчества.

7. Кино- и телестудия.

8. Музыкально-философские салоны.

9. Детский центр «педагогики одаренности» – «Школа эйдосов».

В книге также отмечается, что к настоящему времени ряд задач уже решен.
I. Создан Международный культурный центр «Волна Будущего» (Россия–Германия) с официальными представительствами в России, Германии, Франции, Украине,, Италии, Белоруссии.
Представляется, что главная цель настоящей книги, – пробудить интерес к идее, методам и средствам, позволяющим открыть тропы к Душам людей, помочь им стать достойными жителями третьего тысячелетия, достойными созидателями новой цивилизации, достойными гражданами Шестой Расы.

Книга представит несомненный интерес для широкого круга читателей.

доктор физико-математических наук,

академик РАЕН  А.Е. Акимов

